## **Reit- und Fahrverein**



## Lindenberg 77 e.V.

## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. und erkenne die Vereinssatzung, Beitragssatzung und Hallenordnung an.

Ich habe auch die Bedingungen, die rückseitig aufgeführt sind, gelesen und erkenne diese an. Zugleich gebe ich meine Einwilligung zur Speicherung und Verarbeitung meiner hier angegebenen personenbezogenen Daten für die Vereinsverwaltung (wir weisen darauf hin, dass wir im Zuge dessen die Mitgliederdaten an den Landesverband weitermelden müssen).

Vorname, Name		Geburtsdatum
Strolla Hausnummer		Talafan
Straße, Hausnummer		Telefon
PLZ, Wohnort		E-Mail
		☐ Ich möchte wichtige Informationen sowie Einladungen zu Versammlungen/Veranstaltungen per Mail erhalten.
Eintrittsdatum		
Beitrittsklasse: (Bitte ger	ıau eine ankreuzen)	
□ Kind/Jugendlich	jährl. 30,00 EUR	bis 18 Jahre
□ Erwachsen (aktiv)	jährl. 65,00 EUR	
□ Familie	jährl. 90,00 EUR	incl. Kinder bis zum 18. Lebensjahr
		Bei Familienbeitrag bitte alle Angehörigen
		unten eintragen
□ Fördermitgliedschaft	jährl. 20,00 EUR	
Lintara	chrift (bei Minderiähr	rigen Erziehungsberechtigte)

<mark>Unterschrift</mark> (bei Minderjährigen Erziehungsberechtigte)

Nur für Familienbeitritte – Angehörige hier eintragen:

No.	reitet (j/n)	Vorname	Name	Geburtsdatum
1.)				
2.)				
3.)				
4.)				

#### Seite 2 zur Beitrittserklärung

F	ä	Ш	įç	ιk	е	it	е	n	:

Der erste Beitrag ist fällig mit der Bearbeitung dieser Beitrittserklärung durch den Verein und wird im SEPA-Lastschriftverfahren zeitnah abgebucht. Der jährlich fällige Mitgliedsbeitrag wird ansonsten zwei Wochen nach der Jahreshauptversammlung vom Reit- und Fahrverein im SEPA-Lastschriftverfahren eingezogen.

R	eitan	agennutzung	saehühr	für P	ferdeh	alter:
<b>→</b>	CILALI	au <del>c</del> ililutzullu:	SUEDUIII	TUL F	IEIUEII	มเษา.

Die Reitplätze und die Halle sind Eigentum des Vereins. Für Wartung und Verschleiß ist für jedes im Stall Lanzenberger oder bei der Reithalle eingestellte Pferd monatlich im Voraus vom Halter zu entrichten:

Reitanlagennutzungsgebühr......25,00 EUR / Monat

Diese Gebühren sind mittels Dauerauftrag auf das Konto 127779 bei der Volksbank Lindenberg, BLZ 73369826, einzuzahlen [IBAN DE56 73369826 0000 127779, BIC GENODEF1LIA].

### **SEPA-Lastschrift-Mandat:**

Ich ermächtige den Reit- und Fahrverein Lindenberg, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Reit- und Fahrverein Lindenberg auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

<u>Hinweis</u>: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Belastung beanstanden. Es gelten dabei im Einzelnen die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Jedes Mitglied erhält eine zugewiesene Mandatsreferenz (Mitgliedsnummer). Diese wird bei Einzug im Verwendungstext vermerkt. Die Gläubiger-ID des Vereins ist: DE44ZZZ00000260592

IBAN	BIC
Name Kontoinhaber	Name der Bank
Ort	 Datum

Wenn das Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstitutes keine Verpflichtung zur Einlösung von Forderungen. Kosten, die dem Verein durch einen zurückgewiesenen Bankeinzugsversuch (auch bei Wechsel der Bankverbindung ohne Mitteilung an den Kassier u.Ä.) entstehen, hat das Mitglied zu tragen.

Unterschrift des Kontoinhabers

### Kündigungsfrist:

Die Kündigung der Mitgliedschaft ist unter Einhaltung einer Frist von 3 Monaten zum Ende des Kalenderjahres möglich. Kündigungen haben schriftlich zu erfolgen.

Wir freuen uns, Sie im Kreise der Pferdefreunde begrüßen zu dürfen und wünschen Ihnen viel Freude am Sport und am Vereinsleben.

Der Vorstand

1. Vorsitzende/r: Christina Lammich

2. Vorsitzende/r: Nadine Jung

Kassier: Sabrina Hohenstatter

Anlage: Datenschutzerklärung

#### Datenschutzerklärung

Stand: 20.02.2019

Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. Hansenweiherstraße 39, 88161 Lindenberg

#### DATENSCHUTZRECHTLICHE INFORMATION FÜR NEUMITGLIEDER

Der Verein Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. als verantwortliche Stelle verarbeitet und nutzt die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Im Zusammenhang mit dem Sportbetrieb sowie sonstigen satzungsgemäßen Veranstaltungen veröffentlicht der Verein personenbezogene Daten und Fotos seiner Mitglieder in seiner Vereinszeitung sowie auf seiner Homepage und übermittelt Daten und Fotos zur Veröffentlichung an Print- und Telemedien sowie elektronische Medien. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist das berechtigte Interesse des Vereines gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO, über den Sportbetrieb sowie sonstige satzungsmäßige Veranstaltungen zu berichten. Gegen diese Verarbeitung steht gemäß Art. 21 DSGVO den Mitgliedern zwingend im Einzelfall ein Widerspruchsrecht gegen solche Verarbeitungen "aufgrund ihrer besonderen Situation" zu. Im Falle des Widerspruchs wird der Verein abwägen, welches Interesse im Einzelfall überwiegt. Der Widerruf ist zu richten an: Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V., Hansenweiherstraße 39, 88161 Lindenberg

Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen des Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhafter Daten nach Art. 16 DSGVO sowie das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, soweit nicht rechtliche Regelungen entgegenstehen. Außerdem hat jeder Teilnehmer das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG).

ORT DATUM Name in Druckbuchstaben und UNTERSCHRIFT

Ich willige ein, dass der Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. meine **E-Mail-Adresse** und, soweit erhoben, auch meine **Telefonnummer** zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer, wird weder an den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.

ORT DATUM Name in Druckbuchstaben und UNTERSCHRIFT

Datenschutzerklärung Seite 1/3

#### Datenschutzerklärung durch die Sorgeberechtigten

Stand: 11.02.2019

Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. Hansenweiherstraße 39, 88161 Lindenberg

# DATENSCHUTZRECHTLICHE INFORMATION FÜR NEUMITGLIEDER (Kinder und Jugendliche)

Der Verein Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. als verantwortliche Stelle verarbeitet und nutzt die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Im Zusammenhang mit dem Sportbetrieb sowie sonstigen satzungsgemäßen Veranstaltungen veröffentlicht der Verein personenbezogene Daten und Fotos seiner Mitglieder in seiner Vereinszeitung sowie auf seiner Homepage und übermittelt Daten und Fotos zur Veröffentlichung an Print- und Telemedien sowie elektronische Medien. steht gemäß Art. 21 DSGVO den Mitgliedern zwingend im Einzelfall ein Widerspruchsrecht gegen solche Verarbeitungen "aufgrund ihrer besonderen Situation" zu. Im Falle des Widerspruchs wird der Verein abwägen, welches Interesse im Einzelfall überwiegt.

Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen des Reit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhafter Daten nach Art. 16 DSGVO sowie das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, soweit nicht rechtliche Regelungen entgegenstehen. Außerdem hat jeder Teilnehmer das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG ).

Ich habe die datenschutzr	rechtliche Information zur Kenntnis genommen.
ORT, DATUM	Namen in Druckbuchstaben <u>und</u> UNTERSCHRIFT der Sorgeberechtigten (zusätzlich Minderjährige/r ab Vollendung des 15. Lebensjahres
Tochter] und, soweit erho	eit- und Fahrverein Lindenberg 77 e.V. die <b>E-Mail-Adresse</b> [unseres Sohnes/ unserer ben, auch die angegebene <b>Telefonnummer</b> zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Mail-Adresse und Telefonnummer, wird weder an den BLSV oder die Fachverbände nen.
ORT, DATUM	Namen in Druckbuchstaben <u>und</u> UNTERSCHRIFT der Sorgeberechtigten